

Corrigendum

Linnorm: improved statistical analysis for single cell RNA-seq expression data

Shun H. Yip^{1,2,3}, Panwen Wang², Jean-Pierre A. Kocher², Pak Chung Sham^{1,4,5} and Junwen Wang^{2,6,*}

¹Centre for Genomic Sciences, LKS Faculty of Medicine, The University of Hong Kong, Hong Kong SAR, China, ²Department of Health Sciences Research and Center for Individualized Medicine, Mayo Clinic, Scottsdale, AZ 85259, USA, ³School of Biomedical Sciences, LKS Faculty of Medicine, The University of Hong Kong, Hong Kong SAR, China, ⁴Department of Psychiatry, LKS Faculty of Medicine, The University of Hong Kong, Hong Kong SAR, China, ⁵State Key Laboratory in Cognitive and Brain Sciences, LKS Faculty of Medicine, The University of Hong Kong, Hong Kong SAR, China and ⁶Department of Biomedical Informatics, Arizona State University, Scottsdale, AZ 85259, USA

Nucleic Acids Research (2017), <https://doi.org/10.1093/nar/gkx828>

The authors wish to make the following correction to their article:

Under **MATERIALS AND METHODS**, **Linnorm algorithm**, *Calculating the data transformation parameter, λ* , on page 3, the text below equation (3)

Here, we use $S(\lambda)$ to represent the homoscedasticity and $V(\lambda)$ to represent the skewness of the dataset. $V(\lambda)$ and $S(\lambda)$ are combined using the Euclidian distance, where the square root is omitted because it is a monotonic function.

Should be replaced by

Here, we use $V(\lambda)$ to represent the homoscedasticity and $S(\lambda)$ to represent the skewness of the dataset. $V(\lambda)$ and $S(\lambda)$ are combined using the Euclidian distance, where the square root is omitted because it is a monotonic function.

The correction has also been made in the published article, in addition to a number of spelling corrections.

*To whom correspondence should be addressed. Tel: +1 480 301 4644; Fax: +1 480 301 8387; Email: wang.junwen@mayo.edu